

12 и 13 апреля в администрации Красносельского района прошли обучающие семинары руководящего состава участковых избирательных комиссий, подведомственных Территориальной избирательной комиссии №6. В семинаре приняла участие член Санкт-Петербургской избирательной комиссии Н.В.Шубина.



Перед началом мероприятий председателям участковых комиссий были вручены Почетные грамоты и благодарности от Территориальной избирательной



комиссии по результатам проведения избирательных кампаний по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборов депутатов Законодательного Собрания Санкт-

Петербурга (решение ТИК № 6 от 02.02.2017 № 28-2).

Обучение председателей, заместителей председателей и секретарей участковых избирательных комиссий (УИК) проходило в соответствии с Планом мероприятий по обучению членов избирательных комиссий в Санкт-Петербурге в рамках работы Учебно-методического центра при Санкт-Петербургской избирательной комиссии на 2017 год. Вниманию участников семинара был представлен постановочный фильм о недостатках в работе УИК при подведении итогов голосования. Затем с участниками мероприятия была проведена деловая игра «Работа УИК после 20.00 (установление итогов голосования)». В завершении семинара, обучающиеся ответили на вопросы теста, разработанного Учебно-методическим центром при Санкт-Петербургской избирательной комиссии.